

JUDEȚUL IALOMIȚA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SUDIȚI

Str. Sf. Pantelimon nr. 39 e-mail: primariasuditi@yahoo.com,tel-0343103946  
Nr. 214 din 09.01.2024

PROCES VERBAL

Incheiat în data de 09.01.2024, în cadrul sedintei extraordinare a Consiliului local , desfășurată la sediu, sala de ședințe a Consiliului local.

În baza dispoziției primarului nr.2 din 05.01.2024, s-a convocat,pe bază de semnătură de primire a adresei ,Consiliul local al comunei Sudiți în ședință extraordinară.

La apelul nominal făcut de secretarul general al comunei au răspuns prezent 9 consilieri din 11 consilieri în funcție.

Absenți nemotivat-Pavel Constantin,Țircă Liviu.

Participanți de drept :- viceprimarul comunei,Crăciun Silviu Mihail-înlocuitorul de drept al primarului comunei care participă la ședința asociației comunelor care au aderat la proiectul Alimentare cu gaze, ținută în comuna Săveni, doamna Hogeș Angelica secretar general al comunei.

Sedința este deschisă. Număr cetățeni care participă : = \_\_ - \_\_

Doamna secretar general anunță că este realizat cvorumul necesar desfășurării ședinței,respectiv 6 consilieri prezenți,aceasta fiind regulamentară , se poate desfășura.

Prezintă în continuare procesul verbal al ședinței anterioare, din 13.12.2023.

Întrucât nu sânt comentarii referitoare la fidelitatea consemnărilor,se supune la vot și se aprobă în unanimitate de voturi.

Doamna secretar general arată că este necesară alegerea președintelui de ședință pentru perioada ianuarie-martie 2024 întrucât mandatul doamnei Dima Valerica a ajuns la termen.

Domnul Giuglan Radu propune ca, pentru respectarea obișnuinței de a exercita mandatul de președinte pe rând de fiecare consilier, să fie propusă ca președinte de ședință doamna Bodeanu Iuliana-Alexandrina.

Se supune la vot propunerea și este aprobată în unanimitate de voturi.

Doamna Bodeanu Iuliana Alexandrina preia conducerea ședinței și prezintă ordinea de zi comunicată prin dispoziția de mai sus,respectiv :

-Proiect de hotărâre nr.80 din 18.12.2023 privind aprobarea organizării rețelei școlare pe raza comunei Sudiți pentru anul școlar 2024-2025.

-Proiect de hotărâre nr. 1 din 05.01.2024 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar și a modificărilor aprobate prin dispoziția nr.236 din 21.12.2023 a primarului comunei.

Doamna președintă invită inițiatorul/locuitorul de drept, pentru a prezenta proiectele de hotărâre înscrise și aprobate pe ordinea de zi:

**Punctul 1-** Proiect de hotărâre nr.80 din 18.12.2023 privind aprobarea organizării rețelei școlare pe raza comunei Sudiți pentru anul școlar 2024-2025.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator și Raportul argumentativ întocmit de Școala gimnazială ” Apostol D.Culea” Sudiți.

Este prezentat de doamna Dima Valerica, președinta comisiei ,avizul favorabil al comisiei de specialitate nr.2-Învățământ.

Discuții : domnul viceprimar arată că proiectul de hotărâre a fost inițiat în luna decembrie însă a fost supus aprobării în ședința din 9.01.2024, după primirea avizului conform din partea Inspectoratului Școlar Ialomița,aviz conform primit în data de 21.12.2023,nemaifiind altă ședință în 2023.

Întrucât nu mai sânt alte discuții,se supune la vot proiectul de hotărâre și se înregistrează următorul rezultat :

Voturi pentru =9 ,Voturi împotriva,abțineri=0-.

**Punctul 2-** Proiect de hotărâre nr. 1 din 05.01.2024 privind aprobarea acoperirii definitive a deficitului bugetar și a modificărilor aprobate prin dispoziția nr.236 din 21.12.2023 a primarului comunei.

-Referatul de aprobare a proiectului de hotărâre întocmit de inițiator și Raportul întocmit de compartimentul de specialitate financiar-contabil, din cadrul Primăriei comunei, sânt prezentate de domnul Crăciun Silviu-Mihail, viceprimarul comunei.

Avizele favorabile ale comisiilor de specialit. nr.1 , 2 și 3 –sânt prezentate de președinții comisiilor.

Discuții:

Arion Constantin-avem deficit.Se pot începe lucrările la căminul cultural?Și dacă avem și noi contribuții (financiare sau la lucrări).

Viceprimar-din excedentul bugetar înregistrat în anul 2023 se acoperă deficitul înregistrat.Se pot începe lucrările la cămin dar să se stabilizeze vremea.

Dima Valerica-nu se poate fără contribuții.

Nefiind discuții,se supune la vot proiectul de hotărâre si se înregistrează următorul rezultat :

Voturi pentru =9 ,Voturi impotriva,abțineri=0-.

Rezultatul votului :

	Consilier / Numărul .P.H.Vot ptr/import.	Alegere președinte de ședință	Proiect de hotărâre nr.80 din 18.12.2023	Proiect de hotărâre nr. 1 din 05.01.2024
1	Arion Constantin	pentru	pentru	pentru
2	Baciu Cătălin	pentru	pentru	pentru
3	Bodeanu Iuliana Alexandrina			
4	Crăciun Silviu Mihail	pentru	pentru	pentru
5	Dima Valerica	pentru	pentru	pentru
6	Gigulan Radu	pentru	pentru	pentru
7	Neagu Ionel	pentru	pentru	pentru
8	Pavel Constantin	Absent	Absent	absent
9	Șerban Gheorghe	pentru	pentru	pentru
10	Țârcă Liviu	absent	absent	absent
11	Urlă George	pentru	pentru	pentru
	Voturi pentru exprimate	9	9	9

Nemaifiind discuții,președintele de ședință, doamna Bodeanu Iuliana Alexandrina ,anunță că ordinea de zi s-a epuizat și **DECLARĂ INCHISE LUCRĂRILE SEDINTEI.**

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

CONSILIER, BODEANU IULIANA ALEXANDRINA

L.S.

ȘSECRETAR GENERAL AL COMUNEI ,  
HOGEA ANGELICA